



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense  
Câmpus Pelotas**

**EDITAL COSIE Nº 74/2019**

**ERRATA**

A Coordenadoria dos Serviços de Integração com Empresas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense - IFSul, resolve:

Onde se lê:

" 1- DAS VAGAS:

TURNO: Tarde: 08h às 12h"

Leia-se:

" 1- DAS VAGAS:

TURNO: **Manhã**: 08h às 12h"

Pelotas, 20 de agosto de 2019.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Virgínia Martins Rodrigues', written over a horizontal line.

**Virgínia Martins Rodrigues**  
**Coordenadoria dos Serviços de Integração com Empresas**